

SPOŠTOVANI!

INŠTITUT ZA GOZDNO PEDAGOGIKO

organizira temeljno izobraževanje iz gozdne pedagogike 1. in 2. del

POSTANI GOZDNI PEDAGOG

Gozdna pedagogika in pedagoško delo v gozdu se je v zadnjem desetletju odlično uveljavilo v slovenskih šolah in vrtcih. Gozdni vrtci in gozdne šole, ki izvajajo vzgojno izobraževalne dejavnosti v naravnih okoljih, pri tem navajajo številne pozitivne izkušnje.

Udeleženci izobraževanja bodo spoznali zasnovo delovanja slovenskih gozdnih vrtcev in šol ter nadgradili in izboljšali kompetence na področju gozdne pedagogike, s katerimi bodo lažje sledili današnjim vzgojno izobraževalnim potrebam otrok in sistema, ter izboljšali kakovost in ustvarjalnost dela. Strokovno bo prikazano in utemeljeno, zakaj v Evropi skokovito narašča delež gozdnih vrtcev in se v šolah izvaja izobraževanje v naravnih okoljih.

Skozi sklop predavanj in terenskih izvedb bomo opredelili, kakšen vpliv ima naravno okolje na razvoj otrokovih možganov in kako vpliva na oblikovanje senzomotoričnega sistema, ki je izhodišče za ves nadaljnji kognitivni razvoj ter temelj zrelosti in učljivosti za vstop v šolo. Zanimalo nas bo, zakaj narava pozitivno vpliva na ustvarjalnost, čustvovanje, vedenje in številne kognitivne naloge.

Udeleženci bodo nadgradili kompetence iz poučevanja vsebin naravoslovja, jezika, matematike, gibanja, kulture in življenja v naravi s pedagoškimi pristopi gozdne pedagogike. Praktično bodo izpopolnili učne vsebine v okviru gozdne pedagogike in kompetence za izvajanja pouka v naravi.

Skozi gibanje v gozdu bodo praktično preizkusili in izpopolnili ustvarjalno gibalne in senzorično tipne gibalne vaje v naravi, povezali razvoj in gibanje z učenjem, spoznali ustrezen gibalni razvoj otrok, tudi za otroke s posebnimi potrebami. Spoznali bodo najpogostejše gibalne disfunkcije otrok in tudi prednosti učenja v naravi za otroke s posebnimi potrebami, otroke z avtizmom, motnjami v duševnem razvoju, cerebralno paralizo, gluhoneme otroke. Usvojili bodo znanje in kompetence na področju gibalnih rešitev v gozdu in naravnem okolju.

Celotno izobraževanje bo ponudilo praktične rešitve pri načrtovanju dejavnosti in implementaciji pouka na prostem.

Izobraževanje priporočamo vsem vrtcem in šolam, ki se želijo priključiti Mreži gozdnih vrtcev in šol Slovenije, ter vsem strokovnim delavcem, ki se še niste srečali z nami in želite spoznati našo zasnovo dela in razmišljanja.

Vabljeni, da se nam pridružite!

Seminarja bosta večji del potekala v gozdu!

Koordinator: Inštitut za gozdno pedagogiko, mag. Natalija Györek

Prijave in informacije na: telefon: 031-670 034 ali e-naslov: natalija.gyorek@kks-kamnik.si

Rok prijave: **15. marec 2024 za obe izvedbi oziroma do zasedbe prostih mest.** Lahko se prijavite na posamezen seminar ali na ob skupaj.

Pri prijavi navedite:

- za fizične osebe: Ime in priimek, točen naslov in kraj bivanja

- za pravne osebe: Ime in priimek, ime in naslov zavoda, oziroma ustanove iz katere prihajate, za potrditev udeležbe je zaželeno izdana naročilnica!

Št. pedagoških ur: 8 ur na posamezno izvedbo, 16 ur za obe izvedbi; udeležencem bodo za opravljeni seminar izdana potrdila.

Št. udeležencev:

- za 23. marec 2024, 30 udeležencev
- za 13. april 2024, 30 udeležencev

Ciljna skupina: vsi, ki želijo izboljšati kompetence na področju gozdne pedagogike, vodstveni delavci v vzgoji in izobraževanju, vzgojitelji, učitelji razredne stopnje, specialni pedagogi, ostali strokovni delavci (psihologi, socialni pedagogi, socialni delavci), fizične in pravne osebe, ki se ukvarjajo z organizacijo dejavnosti za otroke.

Cilji seminarja:

- opredelitev razvoja nevroloških sistemov v povezavi z otrokovo telesno dejavnostjo v naravnih okoljih,
- spoznavanje soodvisnosti med gibanjem in razvojem otroka ter med gibanjem in učenjem,
- prilagoditve kurikulumu in učnih načrtov za izvajanje gozdne pedagogike in pedagoškega dela v gozdu,
- učinkovito načrtovanje, organizacija in izvedba gozdne pedagogike v gozdu,
- opolnomočenje delavcev v vzgoji in izobraževanju za delo z otroki 21. stoletja,
- krepitev gibalnega in ustvarjalnega potenciala pedagoških strokovnih delavcev ter podpora za razvoj kompetenc za delo v gozdu,
- promocija zasnove gozdnih šol in vrtcev ter širitev Mreže gozdnih vrtcev in šol Slovenije.

Predavatelji in teme: celoten program seminarja najdete na zadnji strani vabila.

Št. izpeljav: za vsak program ena izvedba

Čas in kraj izpeljave: **sobota 23. marec 2024 in sobota 13. april 2023**, Zavod Mekinjski samostan Polčeva pot 10, Mekinje, 1241 Kamnik. Seminar je terenske narave in bo v večji del potekal v gozdu, zato je potrebna primerna obleka in obutev.

Kotizacija za obe izobraževanji 160 EUR + DDV (195,20 EUR z DDV) na osebo, v kotizacijo so vključeni topla malica, napitki in strokovna gradiva. Za člane Mreže gozdnih vrtcev in šol je kotizacija za obe izobraževanji **130 EUR + DDV (158,60 EUR z DDV) na osebo**. Fizične osebe poravnajo kotizacijo 5 dni pred izvedbo seminarja, na osnovi izdanega predračuna, za javne zavode je veljavna izdana naročilnica.

Cena posameznega dela izobraževanja: 80 EUR + DDV (97,60 EUR z DDV), za člane Mreže gozdnih vrtcev in šol Slovenije **70 EUR + DDV (85,40 EUR z DDV)**.

Splošni pogoji: Odpoved udeležbe je možna najkasneje 10 dni pred izvedbo seminarja. Če se udeležba ne odpove pravočasno ali se seminarja kljub prijavi ne udeležite, se plača 20 odstotkov kotizacije.

Program seminarja GOZDNA PEDAGOGIKA 1. del

23. MAREC 2024, Samostan Mekinje Kamnik	
Ura	Naslov predavanja in izvajalec
9:00 – 9:30 TERENSKA IZVEDBA	<p>IGRAJ SE Z MANO!</p> <p>Razgibajmo telo, zbudimo glavo!</p> <p><i>Uroš Jelen, prof. športne vzgoje, specialist kinezioterapije</i></p>
9:30 – 11:00 PREDAVANJE	<p>RAZVIJAJMO OTROKOVO UČLJIVOST SKOZI GOZD</p> <p>Razvijanje pozornosti, sposobnosti govora, finomotorike, fonološkega zavedanja, sposobnosti branja, adaptacije na socialno okolje v gozdnem prostoru.</p> <p><i>Tatjana Jakovljevič, univ. dipl. prof. defektologije</i></p>
11:00 – 12:00	MALICA
12:00 - 15:30 TERENSKA IZVEDBA	<p>GOZDNA ABECEDA GIBANJA</p> <p>Kaj je naravno gibanje in gibalni razvoj otrok? Vpliv naravnih okoljih na gibalni razvoj otrok. Senzomotorični izvedbeni kurikulum, funkcionalno gibalne vaje v gozdu, gibanje v gozdu, gibalne igre v naravi.</p> <p><i>Uroš Jelen, prof. športne vzgoje, specialist kinezioterapije</i></p>
	<p>IZBRANA POGlavJA GOZDNE PEDAGOGIKE IN IZVAJANJE GOZDNE PEDAGOGIKE IN PEDAGOŠKEGA DELA V GOZDU 1. del</p> <p>Praktične izvedbe dejavnosti s povezovanjem področij gibanja, jezika, narave, matematike, umetnosti in družbe.</p> <p><i>Mag. Natalija Györek</i></p>
15:30 – 16:00	<p>EVALVACIJA, PODELITEV POTRDIL IN ZAKLJUČEK</p> <p><i>Inštitut za gozdno pedagogiko</i></p>

Program seminarja GOZDNA PEDAGOGIKA 2. del

13. APRIL 2024, Samostan Mekinje Kamnik	
Ura	Naslov predavanja in izvajalec
9:00 – 9:45 TERENSKA IZVEDBA	GOZDNA SOBA POBEGA Terenska gibalnica in razmišljevalnica. <i>Mag. Natalija Györek</i>
9:45 – 11:00 PREDAVANJE	VPLIV POMANJKLJIVEGA GIBALNEGA RAZVOJA V PREDŠOLSKEM OBDOBJU NA UČNE IN DUŠEVNE TEŽAVE OTROK <i>Tatjana Jakovljevič, univ. dipl. prof. defektologije</i>
11:00 – 12:00	MALICA
12:00 – 15:30 TERENSKA IZVEDBA	NAJPOGOSTEJŠE GIBALNE DISFUNKCIJE OTROK IN GIBALNE REŠITVE V GOZDU/NARAVI, DELO V NARAVNEM OKOLJU Z OTROCI S POSEBNIMI POTREBAMI Rešitve, pristopi in metode dela z otroci (s posebnimi potrebami). <i>Uroš Jelen, prof. športne vzgoje, specialist kinezioterapije</i>
	IZBRANA POGlavJA GOZDNE PEDAGOGIKE IN IZVAJANJE GOZDNE PEDAGOGIKE IN PEDAGOŠKEGA DELA V GOZDU 2. del Praktične izvedbe dejavnosti s povezovanjem področij gibanja, jezika, narave, matematike, umetnosti in družbe. <i>Mag. Natalija Györek</i>
15:30 – 16:00	EVALVACIJA, PODELITEV POTRDIL IN ZAKLJUČEK <i>Inštitut za gozdno pedagogiko</i>